

征婚

某男,28岁,沧州市家,天津市公务员,身高1米73,硕士研究生毕业,天津有房有车,英俊潇洒,父亲事业单位,母亲退休有生意,家境优。欲找一本以上,天津工作,1米65以上志同道合优秀女士为伴(家是沧州的最好)。电话:13363679037

60岁以上老人周一上午理发不花钱

这家理发店免费为老人理发4年多

本报记者 杨玉霞 摄影报道

4年多来,运河区颐和家园小区附近的尚魅馆理发店每周免费给60岁以上老人理发,受到群众一致称赞。

一封感谢信

每到周一上午,位于运河区颐和家园小区附近的尚魅馆理发店里就会来很多老年人。他们都是来理发店免费理发的(右图)。

理发店的老板海风和店员热情地给老人们打着招呼,熟练地给老人洗头、理发。家住颐和家园小区的马先生和老伴在女儿的陪同下,一起到尚魅馆理发店理发。

75岁的马先生说,几年前,他听说理发店给老人免费理发,还有点不相信。有一次,他鼓足勇气进了店,发现理发店里装修得挺时尚。他怕被骗,没说话又出去了。后来,小区的邻居又跟他说起这件事,他才打消疑虑。

马先生说,理发店的老板是



个年轻人。他和店员的服务态度、手艺都很好,老人理发后确实不收费。从那以后,马先生

和老伴再也没有去别处处理过。81岁的刘桂芳住在颐和家园小区,在理发店免费理发已

经3年多了。她和小区里几位上岁数的老人曾托人给理发店老板海风写了一封感谢信。

免费理发4年多

36岁的海风来自辽宁,在颐和家园小区附近开理发店已10多年了。海风说,附近的理发店理发都很时尚,但价格也不便宜。考虑到老人们的需求,他决定每周一上午为老人们免费理发。

一开始,老人们都怕受骗,看到理发店门口写有“免费理发”的牌子也不敢进店。有的老人走进理发店后接连问好几遍:“真的不要钱?”得到海风肯定的回答后才放心。

时间长了,老人们口口相传,除了理发店附近小区的老人来免费理发,这些老人的亲友也会从很远的地方来这里理发。

每周一上午,都有百十位老人来免费理发,海风和六七位店员紧忙活。“虽然累点,但看到老人们高兴的样子,我觉得这样做特别有意义。”海风说。

黄骅一名79岁老人被山竹核卡住 村医用“海姆立克法”救了他

本报讯(通讯员任振宇 记者马晓彤)7月6日,黄骅市常郭镇街东村一位79岁老人吃山竹时,不慎将核吸入气管。村医张铭禄

用海姆立克急救法,及时帮助老人将气管内的异物排出(下图)。

当天,黄骅市街东村79岁的蒋观禄和老伴在胡

同里一边乘凉一边吃水果。他无意将一枚山竹核吸入气管,顿时感觉呼吸困难。一位村民恰巧从此处经过,第一时间跑到村医张铭禄的诊所求助。

张铭禄一路小跑来到蒋观禄面前,发现老人脸色发青,嘴唇发紫,呼吸困难。张铭禄询问后得知,老人气管内吸入了异物。

张铭禄知道蒋观禄有栓塞后遗症,身体状况不大好。他将老人抱下轮椅,用海姆立克急救法帮老人将异物排出。一位热心村民拨打了急救电话。

在张铭禄的帮助下,卡在蒋观禄气管里的山竹核终于顺利排出。看到蒋观禄脱离危险,张铭禄才发现自己已浑身湿透。



“闻烟”灭火

本报通讯员 任振宇 本报记者 马晓彤

近日,黄骅市常郭镇环卫工人胡之风凭着闻到的一股糊味,仔细查找后发现是一家店铺起火冒浓烟,连忙根据店铺门前牌子上的电话号码给店家打去电话。

“你好,请问是王爱静吗?你家的店里好像有东西烧焦了,一股糊味,赶紧来看看吧!”电话里,胡之风焦急地说。当时是凌晨4点17分,还在睡梦中的

店主王爱静被这通电话赶走了睡意。

意识到情况不妙的王爱静立刻叫醒熟睡中的丈夫。很快,夫妻俩赶到了店铺。

透过玻璃,王爱静发现店里已烟雾缭绕,赶紧拨打了消防电话。随后,她与丈夫进屋查看,发现是店内的纸箱着了火。夫妻俩赶紧到旁边店铺里拎了3桶水,浇灭火苗。

王爱静仔细查看后发现,是灭蝇灯引燃的纸箱。原来,前一天晚上,王爱静为了灭蝇,给灭蝇灯插上了电。凌晨,灭蝇灯引燃了店内纸箱。店内飘出的烧焦味道正巧被当时沿街打扫卫生的胡之风闻到。

新闻边角

沧州高新区行政审批局赵春荣:把办公桌“搬”到商户门口

本报讯(见习记者王宝航 记者崔春梅)沧州高新区行政审批局局长赵春荣,始终坚持“群众利益无小事”的理念。她和同事把办公桌“搬”到沧州明珠商贸城现场办公,方便北京的来沧商户办理营业执照。

每当有北京来沧商户需要集中办理营业执照的时候,赵春荣就和同事在沧州明珠商贸城设立临时办照点,在现场为商户集中办理营业执照,让广大商户在“家门口”享受相关服务。

赵春荣早早赶到临时办照点,面对面教不会填表的商户填表,耐心解答商户提出的各种问题。忙活一上午

后,赵春荣匆匆回到单位食堂扒拉口饭,下午又早早出现在临时办照点。遇到办理营业执照商户较多的时候,赵春荣带头加班加点,周末也顾不上休息。

商户的营业执照办理下来后,其中的大部分已经通过定点集中发送和电话通知领取的方式送到商户手中,但仍有730多份未能领取。赵春荣带领全局工作人员,利用周末时间赶到沧州明珠商贸城,及时将这些执照送到商户手中。

“两优一先”典型事迹



日前,新华区北环中路社区组织志愿者看望辖区高龄老人,并帮老人剪指甲、做家务。

孟祥茹 刘冰祎 摄